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Шановна пані Ірино! 

 

До виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) надійшов Ваш запит на інформацію стосовно роботи 
метрополітену, який було зареєстровано в управлінні інформаційного 
забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 12.05.2020 за 
№ 2503(з). 

За результатами розгляду запиту інформуємо, що відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання 
поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами і доповненнями), 
керуючись Законом України «Про міський електричний транспорт» та 
розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 
від 23.04.2020 № 28 «Про зміни до розпорядження Керівника робіт з ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації від 25 березня 2020 року № 2 «Про заходи із 
ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, яка відноситься 
до категорії «Медико-біологічні НС» код 20713 «Надзвичайна ситуація, 
пов’язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб», з метою 
запобігання поширенню на території міста Києва гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, комунальному 
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підприємству «Київський метрополітен» тимчасово заборонено перевезення 
пасажирів, діяльність підприємства не зупинено. 

На час карантинних заходів і заборони пасажирських перевезень у 
метрополітені проводяться всі необхідні поточні роботи з утримання 
інфраструктури – заміна рейок, шпал, ремонти ескалаторів, обкатки, ремонти 
вагонів, вентиляційного обладнання, впровадження заходів з 

енергоефективності, тощо. Також розпочато заходи за програмою доступності 
на станціях метрополітену «Лукʼянівська» та «Сирець». Зокрема, передбачено 
облаштування тактильної полоси, навігації та заміну вхідної групи для 
забезпечення вільного доступу маломобільних груп населення. 

Жодного працівника комунального підприємства «Київський 
метрополітен» не було звільнено у звʼязку із запровадженням карантинних 
заходів.  

Працівникам комунального підприємства «Київський метрополітен», 

відповідно до рекомендацій Департаменту соціальної політики виконавчого 
органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), згідно 
з чинним законодавством України, запропоновано на період карантину, за 
необхідності, надання за заявою працівника щорічної відпустки (поза 
графіком), додаткової (якщо працівник має на таке право), без збереження 
заробітної плати та можливості не виходу на роботу з поважних причин. 
Станом на 14.05.2020, за заявами працівників, оформлено відпустки без 
збереження заробітної плати – 1421. 

Підприємство здійснює діяльність, станом на 14.05.2020 – 

4820 працівників підприємства продовжують виконувати свої трудові обов’язки 
відповідно до Правил внутрішнього трудового розпорядку та режиму роботи 
для працівників комунального підприємства «Київський метрополітен». 

 

 

З повагою 

 

Заступник керівника апарату     Євген СИТНІЧЕНКО 
 

 

 

Катерина Баранова 

 

Катерина Куліковська 202 74 54 


